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奥思特数理化培训学校 www.astxx.com   0737-4311148   校址：沃尔玛后面老市政府内

常年招收：初中、高中学员，暑假特招：小六升初一、初三升高一预科班

2015年上学期九年级检测考试

物理答案
一、单项选择题：（每小题3分，共36分。每小题只有一个是正确的，请把答案的序号填入答题栏中）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答 案
	A
	A
	C
	B
	D
	C
	D
	D
	B
	D
	C
	C


二、填空题：（每小题4分，共24分）

13、   大于    ；    升高                14、     3     N；       4   N 
15、      3    V；      10     Ω      16、     25     N；   80%    
17、      14   m/s                      18、      70    Ω
三、实验与综合题（共4个小题，40分）

19、（1）4.5N    （2）1.5N，  3N  （3）0.45J（每空2分）
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20、（1）U0=1.5V， x=5cm （2）R= 1Ω  （3）1Ω，14Ω  （每空2分）
21、（1）                                            （4分）
（2）G=mg=（40kg+60kg）×10N/kg=1000N      
     F=f=0.03×1000N=30N                    (2分)
    P=Fv=30N×6m/s=180W                     (2分)
    P电=P/η=180W/80%=225W                   (2分)
     I= P电/U=225W/36V=6.25A                 (2分)
22、（1）木棒的重心位于D点的   左     侧；     （2分）
   （2）C对E的摩擦力：f1=GE=2N                 （1分）
        C对E的压力：N1= f1/μ=2N/0.2=10N          (2分)

        B对C的摩擦力：f2= N1=10N                  （1分）

       C对B的压力：N2= f2/μ=10N/0.2=50N           (2分)

        木板重：GC=50N-2N=48N                      (2分)






















































































































































































































































奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特考霸为你的名校之路导航！

